
DE PRODUCTOS
CATÁLOGO MAYORISTA

TODO PARA EL MATE & ASADO



todo para el

MATES & BOMBILLAS - SETS & EQUIPOS



T O D O  PA R A  E L  M AT E
PÁ G . 3

V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 1874

BOMBILLA ALPACA
Pico de loro resorte
desarmable - PACK X6

ART. 3372

BOMBILLA BRONCE
Niquel reforzado chata
15,5 cm - PACK X6

ART. 681D

BOMBILLA ALPACA
Pico de loro resorte
desarmable dije - PACK X6

ART. 1873

BOMBILLA ALPACA
Pico de loro cucharita
- PACK X6

ART. 2902C

BOMBILLA ALUMINIO
Resorte Colores varios
15 cm - PACK X12

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 2184

MATE ALGARROBO
Aluminio Esmerilado
camionero - PACK X6

ART. 3685

MATE ALGARROBO
Pintado Full Geométrico
- PACK X12

ART. 3694

MATE ALGARROBO
Pintado Full V
- PACK X12

ART. 2186

MATE ALGARROBO
Aluminio Esm. copa
camionero - PACK X6

ART. 611

MATE ALGARROBO
Aluminio Virola y Base
camionero - PACK X6

ART. 2184

MATE ALGARROBO
Aluminio Esmerilado
camionero - PACK X6

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

MATE ALGARROBO
Aluminio Esmerilado
camionero - 
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 3882

MATE ALGARROBO
Pintado Full Perita Recto
- PACK X12

ART. 3724

MATE ALGARROBO
Pintado Full Perita Inclinado
- PACK X12

ART. 3699

MATE ALGARROBO
Pintado Full copa
- PACK X12

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 3293

MATE ALGARROBO
Pintado Geométrico
- PACK X12

ART. 3440

MATE ALGARROBO
Pintado V
- PACK X12

ART. 3404

MATE ALGARROBO
Perita pintado
- PACK X12

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

MATE ALGARROBO
Pintado Geométrico
- PACK 
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 2662

MATE CALABAZA
Color virola ancha
- PACK X12

ART. 662

MATE CALABAZA
virola angosta
- PACK X20

ART. 661

MATE CALABAZA
Comun quemado
- PACK X20

ART. 3738

MATE PORO VIDRIO
Pastelito Forrado Vaq.
- PACK X6

ART. 1853

MATE CALABAZA
Virola y Fleje alpaca
- PACK X6

ART. 1189

MATE PORO
Forrado Vaquet
- PACK X6

ART. 3628

MATE URUGUAYO
Torpedo forrado vaqueta
- PACK X6

ART. 1714

MATE IMPERIAL
Poro Uruguayo con
bombilla- PACK X6

ART. 1047

SET URUGUAYO
mate forrado y bombilla
alpaca - PACK X6

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

MATE CALABAZA
Color virola ancha
- PACK 
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 2877

MATE URBANO
Clásico c/ bomb. inox.
- PACK X12

ART. 3338

MATE URBANO
Sónico c/ bomb. inox.
- PACK X12

ART. 3707

MATE URBANO
Bravo c/ bomb. inox.
- PACK X12

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

MATE URBANO
Clásico c/ bomb. inox.
- PACK 
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 3816

EQUIPO MATERO
Canasta bajo estampado
- PACK X3

ART. 3793

EQUIPO MATERO SIN TERMO
Canasta Bajo Eco Liso
- PACK X3 

ART. 3885

EQUIPO MATERO
Cristal Latas vinilo 
y Mate Urbano - PACK X4

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

EQUIPO MATERO
Canasta bajo estampado
- PACK 

A

EQUIPO MATERO SIN TERMO
Canasta Bajo Eco Liso
- PACK 

A

EQUIPO MATERO
Cristal Latas vinilo 
y Mate Urbano -
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 2878C

EQUIPO MATERO SIN TERMO
Completo Diseños varios
- PACK X3

ART. 2878E

EQUIPO MATERO SIN TERMO
Eco Diseños varios con lata y mate
- PACK X3

ART. 2255

EQUIPO MATERO SIN TERMO
Completo Eco Liso
- PACK X3

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

EQUIPO MATERO SIN TERMO
Completo Diseños varios
- PACK 

A

EQUIPO MATERO SIN TERMO
Eco Diseños varios con lata y mate
- PACK 

A

EQUIPO MATERO SIN TERMO
Completo Eco Liso
- PACK 
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 3753

EQUIPO MATERO
Botinero Eco Toledo
- PACK X3

ART. 2348

EQUIPO MATERO
Eco liso con latas y mate
- PACK X3

ART. 3890

EQUIPO MATERO PREMIUM
Eco Toledo Cierre central
- PACK X3

ART. 2255

MATERAS LATAS
Pico vertedor estampadas
- PACK X12

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

EQUIPO MATERO
Botinero Eco Toledo
- PACK 

A

EQUIPO MATERO PREMIUM
Eco Toledo Cierre central
- PACK 

A

MATERAS LATAS
Pico vertedor estampadas
- PACK 
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 2131

MATERA LATAS
Pico Vertedor Eco Liso
- PACK X12

ART. 3875

MOCHILA MATERA
Cuero toledo
- PACK X3

ART. 2131

MATE AUTOCEBANTE
Metamate
- PACK X6

ART. 3916

MOCHILA MATERA
Lona y Eco Cuero
- PACK X3

ART. 3342

PORTATERMO
Canasta Alto Liso
- PACK X6

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

MATERA LATAS
Pico Vertedor Eco Liso
- PACK 

A

MOCHILA MATERA
Lona y Eco Cuero
- PACK 

A

PORTATERMO
Canasta Alto Liso
- PACK 
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 2888

PORTATERMO
Eco cuero clásico
- PACK X12

ART. 3423

SET BANDEJA
Desayuno con latas y mate
- PACK X6

ART. 3422

SET MATE
Geométrico pintado + bombilla en caja
- PACK X6

ART. 3743

SET MATE
Perita pintado + bombilla en caja
- PACK X6

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

PORTATERMO
Eco cuero clásico
- PACK 

A

SET BANDEJA
Desayuno con latas y mate
- PACK 

A

SET MATE
Geométrico pintado + bombilla en caja
- PACK 
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 3932

SET MATERO ALGARROBO
tabla c/ yerbera y mate pintado
- PACK X6

ART. 3815

SET MATERO ALGARROBO
Amargo Pintado
- PACK X6

ART. 3440

SET MATERO
Yerberas, mate, bombilla y yuyito
- PACK X3

ART. 2126

SET MATERO
Eco estampado c/ mate
- PACK X6

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

SET MATERO ALGARROBO
tabla c/ yerbera y mate pintado
- PACK 

A

SET MATERO
Yerberas, mate, bombilla y yuyito
- PACK 

A

SET MATERO
Eco estampado c/ mate
- PACK 
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 3935

SET MATERO
Latas eco estampadas y mate urbano
- PACK X6

ART. 3536

SET MATERO
Latas vinilo
- PACK X6

ART. 3769

TERMO ACERO
Forrado Liso/Estampado
- PACK X6

ART. 2127

SET MATERO
Latas Eco Lisa c/ mate
- PACK X6

ART. 3092

TERMO ACERO
Forrado Liso/Estampado
- PACK X6

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

A

SET MATERO
Latas eco estampadas y mate urbano
- PACK 

A

SET MATERO
Latas vinilo
- PACK 

A

TERMO ACERO
Forrado Liso/Estampado
- PACK 
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todo para

ARTÍCULOS DE AGARROBO
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 3390

MATE ALGARROBO
Para Pintar Perita Recto
- PACK X20

ART. 3799

MATE ALGARROBO
Para Pintar bolita
- PACK X20

ART. 3368

MATE ALGARROBO
Para Pintar Perita Inclinado
- PACK X20

ART. 3292

MATE ALGARROBO
Para Pintar GeométricO
- PACK X20

ART. 3438

MATE ALGARROBO
Para Pintar V
- PACK X20

ART. 622

MATE ALGARROBO
Para Pintar bajo
- PACK X20

ART. 624

MATE ALGARROBO
Para Pintar copita
- PACK X20

ART. 3465

MATE ALGARROBO
Perita Bombe
- PACK X20

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.



T O D O  PA R A  E L  M AT E
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 37

CUCHARA ALGARROBO
40 cm
- PACK X10

ART. 3927

TABLA MATERA
x 2 divisiones
- PACK X6

ART. 3928

TABLA MATERA
x 3 divisiones
- PACK X6

ART. 3729

MATE ALGARROBO
Pintado Perita Inclinado
- PACK X6

ART. 76

TABLA ALGARROBO
Copetin Hoja
- PACK X6

ART. 3929

YERBERA AZUCARERA
Algarrobo Geométrica
- PACK X6

ART. 1942

CUCHARA ALGARROBO
de Té
- PACK X10

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.



todo para el

CUCHILLERÍA - TABLAS - HERRAMIENTAS



T O D O  PA R A  E L  A S A D O
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 9006C

ART. 7068C ART. 7069C ART. 7071CART. 7067C

ART. 8026C ART. 8139C

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

ART. 8117C

CUCHILLA NRO 16
con chaira ac. inox.
-  PACK X2

JUEGO ASADOR
Chico cuchillo con dest.
ac. inox. - PACK X2

GARRA ASADOR
chico ac. inox.
-  PACK X6

JUEGO ASADOR
Cuchillo y tenedor
ac. inox. -  PACK X2

GARRA ASADOR
grande 15 cm ac. inox.
-  PACK X6

GARRA ASADOR
mediano 13 cm ac. inox.
-  PACK X6

GARRA ASADOR
x3 ac. inox.
-  PACK X3

JUEGO CAMPERO
Gradne con destenedor
 -  PACK X2



T O D O  PA R A  E L  A S A D O
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V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 6026C ART. 6028C ART. 879C

ART. 7039C ART. 7015C

ART. 7034C ART. 1017C ART. 6026CART. 4007C

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

ART. 7016C

CUCHILLO
ac. inox. 2 Boton brce.
-  PACK X6

CUCHILLO
ac. inox. anillado
vaina - PACK X6

CUCHILLO
ac. inox. 1 boton vaina
eco cuero - PACK X6

CUCHILLA RÚSTICA
Temple con cubre
�lo chica - PACK X2

CUCHILLA RÚSTICA
Temple con cubre
�lo grande - PACK X2

CUCHILLA CAZA
M ac. Inox. 440
- PACK X2

CUCHILLO CAMPERO
ac. forjado 26 cm
- PACK X6

CUCHILLO CAMPERO
ac. inox. grande asta
embutido - PACK X2

CUCHILLO CAMPERO
ac. inox. grande anillado
combinado - PACK X2

CUCHILLO CAMPERO
ac. inox. median anillado
combinado - PACK X2



T O D O  PA R A  E L  A S A D O
PÁ G . 2 0

V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 8032C

ART. 2017C

ART. 8092C ART. 2547C

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

DESTENEDOR
ac. inox chico
- PACK X2

JUEGO ASADOR
cuchillo y destenedor ac.
inox. - PACK X2

JUEGO ASADOR
cuchillo y destenedor
grande ciervo - PACK X2

DESTENEDOR
chico gra�to
- PACK X6



T O D O  PA R A  E L  A S A D O
PÁ G . 2 1

V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 242

ART. 1056

ART. 1657 ART. 3623

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

ART. 153 ART. 3476

ART. 3624 ART. 3444 ART. 1348

ART. 3475

PORTAVINO
eco cuero simple
- PACK X12

DESTAPADOR CERV.
eco cuero simple
- PACK X12

CAJA TRUQUERA
MDF grabado laser
con naipes- PACK X12

CARTEL MADERA
con frases
- PACK X12

SET ESPECIERO
x6 con aceite de oliva
- PACK X13

DELANTAL ASADOR
bordado detallles en
cuero - PACK X12

DELANTAL ASADOR
bordado detallles en
cuero - PACK X12 

DELANTAL ASADOR
sublimado detalles en
cuero - PACK X12 

DESTAPADOR CERV.
de pared estampados
- PACK X12

PORTAVINO
eco cuero doble
- PACK X12



T O D O  PA R A  E L  A S A D O
PÁ G . 2 2

V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 918

ART. 2435

ART. 2039 ART. 1705

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

ART. 2042 ART. 3766

ART. 3444

ART. 3496

TABLA ALGARROBO
asado 40 cm
- PACK X2

TABLA ALGARROBO
asado 70 cm
- PACK X2

PLATO ALGARROBO
Ranura 21 cm
- PACK X12

TABLA ALGARROBO
Ranura 20x25 cm
- PACK X12

TABLA ALGARROBO
lisa para compartir
50x20 cm - PACK X6

TABLA ALGARROBO
lisa empanadas
40x20 cm - PACK X6

TABLA ALGARROBO
asado 80x45 cm
- PACK X2

TABLA ALGARROBO
asado 50 cm
- PACK X2



T O D O  PA R A  E L  A S A D O
PÁ G . 2 2

V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 918

ART. 2435

ART. 2039

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

ART. 3444

ART. 3496

TABLA ALGARROBO
lisa picada 25x18
- PACK X12

TABLA ALGARROBO
Ranura 20x28 cm
- PACK X12

TABLA ALGARROBO
lisa para compartir
40x15 cm - PACK X2

TABLA ALGARROBO
lisa burguer
33x20 cm - PACK X6

TABLA ALGARROBO
lisa ranura
15x20 cm - PACK X12



T O D O  PA R A  E L  A S A D O
PÁ G . 2 3

V I S I TÁ  N U E S T R A  PÁ G I N A  W W W . T R E M U N W E B . C O M . A R

ART. 3614C

ART. 8044C ART. 8042C ART. 8054CART. 8053C

ART. 1728 ART. 1727

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

ART. 3360CART. 3618C ART. 8057C

PORTA TABLA
Media luna eco cuero
con manija -  PACK X6

PORTA TABLA
cartera cuero gamuzado
con vaso -  PACK X2

SET ALGARROBO
1 plancheta mini
 -  PACK X3

PORTA TABLA
ancla eco cuero
-  PACK X6

PORTA TABLA
doble cartera cuero con
tiento plato -  PACK X2

PORTA TABLA
eco toledo con vaso
-  PACK X3

PORTA TABLA
eco cuero gamuza
-  PACK X2

PORTA TABLA
medialuna cuero plato
de madera -  PACK X2

PORTATABLA
cartera cuero con tiento
-  PACK X2

SET ALGARROBO
2 planchetas con cazuelas
aluminio -  PACK X2



T O D O  PA R A  E L  A S A D O
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ART. 6023C ART. 6028C

ART. 3809 ART. 3737

ART. 1594 ART. 1465

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

ART. 6025C

SET ASADO
Tabla salaminera y cuchillo
con vaina -  PACK X6

SET ASADO
Tabla y cuchillo con vaina
12 cm -  PACK X6

SET TABLA ALGARROBO
Copetin x2 con porta
pinches - PACK X12

SET CUCHILLA
Rustica con tabla 
chica - PACK X3

SET CUCHILLA
Rustica con tabla 
grande - PACK X3

SET TABLA ALGARROBO
Salaminera con cuchillo
- PACK X12
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ART. 3693C

ART. 3394

ART. 1435 ART. 3393

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

ART. 1436

ART. 3808

ART. 3369 ART. 2404 ART. 3392

PROVOLETERA
aluminio 14 cm
- PACK X6

SET ASADO INFANTIL
tabla y cubiertos
con vaina - PACK X6

PORTATABLA
rectangular eco cuero
con vaso - PACK X3

PROVOLETERA
aluminio 15 cm con asa
- PACK X12

SET TABLA
salaminera eucalyptus
cuchillo camp - PACK X12

PORTATABLA
simil rectangular
18x27 cm - PACK X3

SET TABLA ASADO
chica eucalyptus
completa - PACK X3

SET TABLA ASADO
chica euc. cuchillo y
chaira - PACK X2

SET ASADO
tabla algarrobo con 
cuchillo y tenedor - PACK X6
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ART. 3395

ART. 3396

LAS FOTOS EXHIBIDAS AQUÍ SON A MODO ILUSTRATIVO YA QUE LOS COLORES Y DISEÑOS PUEDEN VARIAR.

ART. 2409

ART. 3303

SET ASADO 
grande eucalyptus
- PACK X2

SET ASADO
tabla super euc. con 
tenedor - PACK X2

SET ASADO
copetinera euc. calada
22x50 cm - PACK X2

SET ASADO
grande eucalyptus
completa - PACK X2



TODO PARA EL MATE & ASADO

Tenemos nuevo showroom de productos en:
Barrio Villa Cabrera - Octavio Pinto 3018

1er Piso - Ciudad de Córdoba

¿Vas a hacer tu primera compra?
TE REGALAMOS UN DESCUENTO DEL 5%

P E D I  E L  V O U C H E R  A L  W S P P  D E  N U E S T R A  T I E N D A *


